

Zbrali 24 ton nevarnih odpadkov

TV CELJE, 04.11.2016, DOGODKI DNEVA, 18:31

SASA PUKL (voditeljica): V celjskem javnem komunalnem podjetju Simbio so zaključili z jesensko akcijo zbiranja nevarnih odpadkov. Letos so premični zabojnik postavili na 92 lokacijah v regiji. V akciji, ki je potekala v septembru in oktobru, so zbrali preko 24 ton nevarnih odpadkov.

ANDREJ KRAJNC: Akcijo zbiranja nevarnih odpadkov v Simbiu pripravijo dvakrat letno, spomladi in jeseni. V 12 občinah, kjer skrbijo za zbiranje odpadkov, so tako s tem premičnim zabojnikom v tokratni jesenski akciji zbrali 24 ton nevarnih odpadkov in s tem količino letos zbranih dvignili na 64 ton. V jesenskem delu akcije je bilo sicer zbranih 7 ton manj odpadkov kot v enakem obdobju lani, na kar so vplivale tudi nove možnosti odlaganja.

MAG. MARKO ZIDANŠEK (direktor podjetja Simbio): Dejstvo je, da tudi bom rekel pri elektronski opremi, teža starih televizorjev je bila večja kot je pa teža bom rekel zdaj teh modemejših ozkozaslonskih televizorjev, pa seveda ob tem, da se odpadki zbirajo tudi na zbirnih centrih. V letošnjem letu je na novo zaživel tudi posodobljen zbirni center v Žalcu in sedaj nekaj mesecev nazaj, mesec, dva smo vzpostavili tudi že 40 zbiralnic na ekoloških otokih, kjer lahko ljudje oddajo to elektronsko, elektronske odpadke in seveda tudi izrabljene baterije.

KRAJNC: Kar za dobrih 10 ton je bilo tokrat zavržene električne in elektronske opreme, 3 tone in pol je bilo premazov, lepil in smol, sledijo odpadna motorna in jedilna olja ter maščobe, manj pa je bilo embalaže, ki vsebuje nevarne snovi, čistil, pesticidov, pršil, baterij in zdravil.

ZIDANŠEK: Odpadke seveda naši delavci primerno porazporedijo po skupinah in jih potem prevzamejo pooblaščen družbe za ravnanje z nevarnimi odpadki, ki grede seveda v uničenje oziroma predelavo na način, kot zakonodaja predpisuje.

KRAJNC: Za oddajo nevarnih odpadkov pa ni potrebno čakati samo na organizirane akcije, saj jih lahko, tako kot vse druge odpadke, oddamo tudi med letom.

ZIDANŠEK: Občani lahko odpadke odlagajo v zbirnih centrih, ki so v vseh občinah, kjer, se pravi 12 občinah, kjer Simbio izvaja gospodarsko javno službo zbiranja odpadkov, prav tako lahko oddajajo na teh 40 ekoloških otokih, kjer lahko oddajajo bom rekel tudi odpadno elektronsko embalažo, zraven tudi baterije in vse ostalo.

KRAJNC: Prav ti novi zabojniki za elektronsko opremo, ki so jih v Simbio na ekološke otoke postavili letos, so bili dobro sprejeti.

ZIDANŠEK: Mi smo uspeli opremiti seveda v sodelovanju s firmo **Zeos**, ki ima pooblastilo za potem ravnanje z elektronsko opremo v nadaljevanju, 40 ekoloških otokov v teh 2 občinah, so sicer tudi oni omejeni, kolikor je to možno, mi smo jih nekako geografsko postavili tam, kjer je bilo najbolj potrebno, da je ljudem sicer tudi najbližje, tako da jih lahko uporabljajo, se pravi teh 40 lokacij. Mislim, da imamo ene dve, tri še obljubljeni v roku pol leta, da nam bodo še uspeli kaj dodatno dati.

KRAJNC: Največ nevarnih odpadkov, slabo tretjino so v akciji zbrali v Celju, sledita Šentjur in Žalec.

ZIDANŠEK: Opažamo, da ljudje izredno dobro uporabljajo ekološke otoke, zdaj, ko je tudi možnost, da oddajajo ta del nevarnih odpadkov tudi tam, pa seveda dejstvo je, da so ljudje že sprejeli oziroma poznajo zbirne centre, ki so pri nas v Bukovžlaku, ki je centralni, in seveda vsi ostali po občinah, tako da vedo, da se seveda pri hiši na eni strani ali hišno kompostira ali oddaja biologijo v rjave zabojnike, na drugi strani v zeleni zabojnik mešani komunalni odpadki, pa seveda v rumeni zabojnik embalaža, vse ostalo, kar pa ni tukaj, se pravi, kar je kosovni odpad, kar je nevarni odpad, pa seveda pripelje brezplačno v zbirne centre, ki so na voljo v vsaki od občin.

KRAJNC: Naslednja organizirana akcija zbiranja nevarnih odpadkov s premično zbiralnico na terenu bo ponovno potekala maja prihodnje leto.